Оповещение о назначении общественных обсуждений по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 90:01:070201:160 расположенного на территории 
Голубинского сельского поселения 
Бахчисарайского района Республики Крым
На основании Постановления Главы Бахчисарайского района Республики Крым от 03.06.2025 № 36-п назначены общественные обсуждения по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 90:01:070201:160 расположенного на территории Голубинского сельского поселения Бахчисарайского района Республики Крым.
Экспозиция будет проводиться в период с 13.06.2025 г. по 27.06.2025 г. на официальном Портале Правительства Республики Крым (https://bahch.rk.gov.ru), а также в отделе по вопросам архитектуры, градостроительства, земельных и имущественных отношений, капитального строительства и наружной рекламы администрации Бахчисарайского района Республики Крым по адресу г. Бахчисарай, ул. Советская 11, каб. 15, с понедельника по пятницу с 08-00 ч. по 17-00ч, с 13-00 до 14-00 обед.
Предложения и замечания по вопросу предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка могут направляться правообладателями находящихся в границах этой территории земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства, а также правообладатели помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, до дня окончания проведения экспозиций:

- в письменном виде в администрацию Бахчисарайского района (298400, Республика Крым, г. Бахчисарай, ул. Советская, 11 (каб.15) с указанием контактной информации (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) – для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес – для юридических лиц);

- посредством официального сайта https://bahch.rk.gov.ru.

Материалы, подлежащие рассмотрению на общественных обсуждениях, опубликованы на официальном сайте муниципального образования Бахчисарайский район (https://bahch.rk.gov.ru) на портале Правительства Республики Крым в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

